
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Την ημέρα μνήμης του Οσίου Σεργίου η κοινότητα
του μετοχίου της Κινεζικής Εκκλησίας συνεχάρη
πανηγυρίζουσα ενορία στην Περιφέρεια της Μόσχας

Στις 8 Οκτωβρίου 2020, ημέρα κοιμήσεως του Οσίου Σεργίου του Ραντονέζ, η κοινότητα του
Πατριαρχικού μετοχίου της Κινεζικής Εκκλησίας επισκέφθηκε τον ιερό ναό Αγίου Νικολάου,
Αρχιεπισκόπου Μύρων της Λυκίας, στο χωριό Ζντέχοβο στην Περιφέρεια της Μόσχας
(Πατριαρχικό μετόχι), όπου συμμετείχε στη Θεία Λειτουργία. Ένα από τα παρεκκλήσια του ναού
τιμάται στο όνομα του Οσίου Σεργίου.

Κατά τη Θεία Σύναξη έψαλε η χορωδία του Κινεζικού μετοχίου, η οποία ερμήνευσε μερικούς
ύμνους στα κινεζικά. Επίσης στα κινεζικά ανεγνώσθη η αποστολική περικοπή της ημέρας από τον
Γραμματέα του Κινεζικού μετοχίου ιερέα Αλέξιο Γιουσούποφ και η εορταστική ευαγγελική περικοπή
από το στέλεχος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας
και οικιστή της Μονής Αγίου Δανιήλ Μόσχας ιερομόναχο Κύριλλο Περεγκούντιν.

Στο χαιρετιστήριο λόγο μετά τη λιτανεία ο προϊστάμενος του ιερού ναού Αγίου Νικολάου Ζντέχοβο
πρωθιερέας Σέργιος Κισελιόφ ευχαρίστησε τους εκπροσώπους του Κινεζικού μετοχίου για τη
συμμετοχή στους εορτασμούς, ευχόμενος σε αυτούς ο Θεός να τους ενδυναμώνει στο έργο τους.
Κατέθεσε ακόμη τις εντυπώσεις του από το ταξίδι του το 2010 στην Κίνα συνοδεία της χορωδίας
παίδων και νέων του πατριαρχικού μετοχίου της έπαυλης Σβίμπλοβο και την τέλεση της Θείας
Λειτουργίας στον ιερό ναό Αγίου Νικολάου Σαγκάης κατά τη διάρκεια της εκεί διεξαγωγής της
Διεθνούς Εκθέσεως EXPO-2010.

Στην αντιφώνησή του ο ιερέας Αλέξιος Γιουσούπoφ συνεχάρη τον προϊστάμενο για τα ονομαστήριά
του και προσέφερε ως δώρο στην ενορία μια εικόνα των Κινέζων μαρτύρων.

Κατά το εόρτιο γεύμα το πρόγραμμα των ρωσικών τραγουδιών στολίσθηκε από το κινεζικό λαϊκό
τραγούδι «Γιασεμί» και το πολυχρόνιο στα κινεζικά σε ερμηνεία της χορωδίας του Κινεζικού
μετοχίου.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/45353/
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